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Közzététel időpontja: 2026. április 15. 14 óra 

A jegybanktörvény (a Magyar Nemzeti Bankról szóló, 2013. évi CXXXIX. tv.) 3.§ (1) az árstabilitás 

elérését és fenntartását jelöli meg a Magyar Nemzeti Bank elsődleges céljaként. Az MNB legfőbb 

döntéshozó szerve a Monetáris Tanács. A Tanács szükség szerint, de üléseinek időpontját előre 

meghirdetve általában havonta kétszer ülésezik, minden hónap második ülésén tárgyalva a 

jegybanki alapkamatláb módosításának kérdését. Ezekről az üléseiről a Monetáris Tanács 

rövidített jegyzőkönyveket ad közre, amelyek még a következő kamatmeghatározó ülés előtt 

megjelennek. A rövidített jegyzőkönyvek a döntéshozók helyzetértékelését és a döntés körüli vitát 

mutatják be. A Monetáris Tanács a helyzetértékelése alapjául szolgáló információkat 2013 

decemberéig a rövidített jegyzőkönyv részeként mutatta be. A teljesebb körű tájékoztatás 

érdekében a háttérinformációk ezen időpontot követően különálló kiadványként, kibővített 

tartalommal, „Makrogazdasági és pénzügyi piaci fejlemények” címmel a rövidített 

jegyzőkönyvvel azonos időpontban jelennek meg. 

A rövidített jegyzőkönyvek elérhetők az MNB honlapján: 

https://www.mnb.hu/monetaris-politika/a-monetaris-tanacs/kamatmeghatarozo-ulesek-rovi-

ditett-jegyzokonyvei/2026 

https://www.mnb.hu/monetaris-politika/a-monetaris-tanacs/kamatmeghatarozo-ulesek-roviditett-jegyzokonyvei/2026
https://www.mnb.hu/monetaris-politika/a-monetaris-tanacs/kamatmeghatarozo-ulesek-roviditett-jegyzokonyvei/2026
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A TANÁCS HELYZETÉRTÉKELÉSE ÉS KAMATDÖNTÉSE 

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) elsődleges célja az árstabilitás elérése és fenntartása. A jegybank 

elsődleges céljának veszélyeztetése nélkül támogatja a pénzügyi stabilitás fenntartását és a 

Kormány gazdaság-, illetve környezeti fenntarthatósággal kapcsolatos politikáját. 

A makrogazdasági és pénzügyi piaci folyamatok, valamint a márciusi Inflációs jelentés 

előrejelzésének áttekintését követően a Monetáris Tanács megvitatta a monetáris politikai döntési 

javaslat részleteit. A döntéshozók egyetértettek abban, hogy a hónap során történt geopolitikai 

fejlemények jelentős mértékben növelték a bizonytalanságot a pénzügyi piacokon, valamint a 

világgazdaság növekedési és inflációs kilátásait illetően.  

A tanácstagok megjegyezték, hogy a beérkező, februári 1,4 százalékos hazai inflációs adat 

megerősítette, hogy továbbra is kedvezőek az árazási mintázatok. Emellett rámutattak a háborút 

megelőző stabil pénzügyi piaci folyamatokra. Felhívták a figyelmet, hogy az iráni konfliktus kitörése 

miatt megugró világpiaci olaj- és gázárak, valamint a növekvő kockázatkerülés mellett tapasztalt 

erős forintpiaci volatilitás felfelé mutató inflációs kockázatot jelent. Ugyanakkor a döntéshozók 

kiemelték, hogy a 2022-es energiaválságot megelőző időszakhoz képest a jelenlegi sokk kedvezőbb 

fundamentumok mellett érte a magyar gazdaságot. 

A Monetáris Tanács megállapította, hogy bár a márciusi inflációs előrejelzés pályája magasabb a 

decemberben publikált inflációs pályánál, azonban az inflációs cél továbbra is 2027 második 

felében érhető el fenntarthatóan. Az inflációs pálya felfelé tolódását az iráni konfliktus hatásai 

indokolják. A tanácstagok kockázati értékelése alapján a márciusi előrejelzést összességében 

felfelé mutató inflációs és lefelé mutató növekedési kockázatok övezik. Több tanácstag kiemelte, 

hogy az energiapiaci sokk tartóssága meghatározó lesz a jövőbeli döntések és a kockázatok 

értékelése során. Egyes döntéshozók megjegyezték, hogy a Monetáris Tanácsnak készen kell állni 

a megfelelő monetáris politikai reakcióra, ha az alappályától eltérő felfelé mutató inflációs 

kockázatok megvalósulnak. 

A Tanács helyzetértékelése alapján a jelenlegi sérülékeny időszakban stabilitásorientált 

megközelítés indokolt. A pénzügyi piacok stabilitása kulcsfontosságú az inflációs cél fenntartható 

elérése szempontjából. Többen hangsúlyozták, hogy az MNB ehhez leginkább a hiteles és 

kiszámítható monetáris politikájával járulhat hozzá.  
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A márciusi kamatdöntés során a Monetáris Tanács egyetlen döntési javaslatot tárgyalt, az 

alapkamat változatlanul tartását. A Tanács kiemelte, hogy a jelenlegi környezetben óvatos és 

türelmes monetáris politikára van szükség, emellett megerősítette elkötelezettségét az inflációs 

cél fenntartható elérése mellett. A döntéshozók megítélése szerint a szigorú monetáris kondíciók 

fenntartása indokolt. A Tanács továbbra is az inflációs kilátásokra gyakorolt hatásuk szempontjából 

értékeli a beérkező makrogazdasági adatokat és a pénzügyi piaci fejleményeket, amelyek alapján 

körültekintően és adatvezérelten dönt az alapkamat mértékéről. 

Szavazatok: 

az alapkamatláb 6,25 százalékon 

tartása, 

az egynapos jegybanki fedezett hitel 

kamatlábának 7,25 százalékon 

tartása 

és 

az egynapos jegybanki betét 

kamatlábának 5,25 százalékon 

tartása mellett: 

10 Banai Péter Benő, Búza Éva, Dancsó József, 

Gottfried Péter, Kardkovács Kolos, Kovács 

Zoltán, Kurali Zoltán, Mager Andrea, Sipos-

Tompa Levente, Varga Mihály 

 

Jelen voltak: 

Banai Péter Benő 

Búza Éva 

Dancsó József 

Gottfried Péter 

Kardkovács Kolos 

Kovács Zoltán 

Kurali Zoltán 

Mager Andrea 

Sipos-Tompa Levente 

Varga Mihály 

A Monetáris Tanács következő kamatmeghatározó ülését 2026. április 28-án tartja, amelyről 

2026. május 13-án 14 órakor tesz közzé rövidített jegyzőkönyvet. 


